

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会

您现在的位置： 首页 > 会议 > 学术活动

说明

中国科学院新版网站已于2014年11月21日正式上线，地址为 www.cas.cn。此网站为中国科学院旧版网站，内容更新截至新版网站上线时，目前不再继续更新。特此说明。

“赖氨酸翻译后修饰及对蛋白质功能的调控作用”项目中期总结会召开

文章来源：上海生命科学研究院

发布时间：2014-07-30

【字号：小

7月29日，科技部重大科学研究计划“赖氨酸翻译后修饰及对蛋白质功能的调控作用”项目中期总结会在中国科学院上海生命科学研究院健康科学研究所学术报告厅召开。会议由项目首席科学家、健康所研究员秦樾主持。科技部基础研究管理中心朱庆平副处长和健康所主持工作的副所长孔祥银研究员出席会议并讲话。

孔祥银代表项目承担单位致欢迎辞。他对科技部的领导以及项目专家的到访表示欢迎和感谢，并表示，该项目启动以来进展顺利，做出了很多开创性的工作，希望各位专家为项目接下来的发展提出宝贵意见，同时预祝此次中期总结会圆满成功。

朱庆平高度肯定了项目课题组通力合作所取得的阶段性成果，希望项目组能圆满开好中期总结会，充分吸取专家组的建议，适应新形势带来的新变化，同时进一步把握好研究工作的进度和方向。

秦樾首先介绍了项目的科学思路、研究目标和实施进展情况。项目各课题组长汇报了研究进展、已取得创新成果、今后工作计划和调整思路等。评议专家在审阅课题中期总结报告、听取汇报的基础上，对各课题工作状态和研究发展情况进行提问、讨论及评议。专家组对项目中期工作成果给予了充分的肯定，并对下一阶段的研究工作和发展提出了建设性的意见。

项目专家组评议结束后，秦樾主持召开了项目中期总结研讨会，各课题负责人和学术骨干参会，依据专家组提出的意见与建议进行了讨论，进一步凝练了研究目标，聚焦科学问题，优化实施方案，同时采取切实举措加强课题管理和课题组之间的合作。随后，秦樾部署了项目中期评估的准备工作以及工作的时间节点，并对项目中期材料的具体内容提出了相关要求。

此次项目中期总结会议为顺利完成中期评估和加强后续研究工作奠定了扎实的基础，取得了圆满的成功。

项目网址：<http://www.ihs.ac.cn/973/>



会议现场

打印本页

关闭本页

